

ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 54 (7795)

Четверг, 13 мая 1999 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ◆ В честь Дня Победы
- ◆ Объявлением подписку
- ◆ Промышленность
- ◆ В администрации города
- ◆ Коммунальщики требуют
- ◆ Юбилей
- ◆ Страховка
- ◆ Огород
- ◆ Беседа врача

ДЕНЬ СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ

ОТГРЕМЕЛИ последние залпы войны, и усталый солдат опустился на ступени поверженного рейхстага. Еще дрожавшими от напряженного боя руками скрутил цигарку, закурил и задумался. Что вспомнил он в это время? Может быть, как в снегах Подмосковья отбивал яростные атаки фашистских танков, стоял насмерть в руинах Сталинграда, форсировал Днепр, Вислу, Одер, ехал в госпиталях, и наконец доехал до фашистского логова - Берлина и водрузил знамя Победы над рейхстагом. Он еще не знал, как ему трудно будет после войны, как придется восстанавливать разрушенное хозяйство, растигать детей. Но он выдержал все. И вот девятого мая пришел на центральную площадь города, чтобы вместе со своими друзьями-ветеранами отметить светлый праздник Победы.

Александр Петрович Лопатинский воину начал в 1943 году, в отдельном батальоне в армии Рокосовского и закончил ее в Берлине. Награжден орденом Красной Звезды.

А рядом в строю стоят нынешние защитники родины. Рядовому Матвею Швецову осталось служить всего 15 дней. До ма в Иркутске его с радостью встретят мать Татьяна Львовна и отец Николай Павлович. А вот дед, участник Великой Отечественной войны, не дождался孙 - он недавно умер.

- В этот день я испытываю гордость за наш народ, который в жестокой схватке разгромил фашистов, и хочу, чтобы всегда был мир на земле, - говорит Матвей.

Звучат фанфары, исполняется гимн России. Митинг открывает глава города Ю. А. Торопов.

- Сегодня мы отмечаем один из самых значимых и волнующих праздников - День Победы. Долг и труден был путь к ней. Сотни миллионов людей были ввергнуты в беды и страдания. Но самые тяжелые испытания и лишения выпали на долю нашей страны. Оккупанты разрушили более 1700 городов и поселков, 70 тысяч сел и деревень, разграбили 32 тысячи предприятий, около 100 тысяч колхозов.

С первых дней войны на защиту свободы и независимости

Родины встали и кузбассовцы. 3500 мысковчан надели военную форму. Боевой славой овеяны имена наших земляков - героев Советского Союза Михаила Кукова и Николая Шелковникова.

Более 900 наших земляков навечно остались на полях сражений. Мы скорбим по всем, кто ценой жизни выполнил святой долг по защите Родины.

54 года мы живем в мире и с глубокой горечью и грустью замечаем, что с каждым днем все реже становятся ряды победителей. Сегодня в нашем городе живут 490 участников Великой Отечественной войны, 1769 тружеников тыла. Мы в вечном долгу перед вами, дорогие ветераны.

Дорогие земляки, от всего сердца поздравляю вас с Днем Победы! Мира вам, добра и счастья! С праздником, уважаемые мысковчане!

Народный хор ветеранов войны и труда исполняет песню "Весна сорок пятого года".

- Эта победа пришла к нам не просто так. Ее завоевали наши отцы, матери, деды, - говорит председатель городского Совета народных депутатов Е. В. Зуев. - Трудна в настоящее время жизнь ветеранов, но мы по мере сил и возможностей делаем все, чтобы облегчить ее. Спасибо вам, ветераны, за ваш подвиг!

Выступает председатель городского совета ветеранов войны и труда В. И. Тимофеев.

- Сегодня я хочу пожелать всем фронтовикам долгих лет жизни и здоровья, - говорит он.

Слово представляется военному комиссару О. В. Репину. Олег Викторович рассказал о героизме советских людей на фронтах Великой Отечественной войны, в том числе и наших земляков - кузбассовцев, которые в составе доблестных Вооруженных Сил пронесли боевые знамена от Волги до Эльбы. За что 190 наших земляков удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

- Товарищи! - говорит военком. - Неизмеримо дорогой ценой досталась нашему народу Победа. Более 20 миллионов советских людей погибли на полях сражений, расстреляны и заму-



чены в гитлеровских лагерях. Прошу почтить их светлую память минутой молчания.

Под стук метронома на площади тишина.

- Уважаемые ветераны, труженики тыла, разрешите мне в этот праздничный день поздравить вас и всех тех, кто охраняет рубежи нашей Родины, с Днем Победы, пожелать личного счастья, здоровья и долгих лет жизни, - заканчивает свою речь военком города.

Об организаторской роли Коммунистической партии в годы Великой Отечественной войны рассказал в своем выступлении ветеран А. П. Литвинов.

Под скорбную музыку и залпы Салюта начинается возложение венков к мемориалу павшим

мысковчанам. Первыми к подножью обелиска Скорбящей Матери кладут еловую гирлянду наследники боевой славы отцов и дедов - нынешние защитники Родины. Венок возлагают глава города Ю. А. Торопов и председатель городского Совета народных депутатов Е. В. Зуев.

Словно капли крови, алеют на постаменте розы и красные гвоздики. Вечная слава вам, павшим за нашу жизнь и свободу!

Потом для фронтовиков в ГДК был накрыт стол с фронтовыми 100 граммами и солдатской кашей и состоялся праздничный концерт.

А накануне торжеств в центре города прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, о ре-

зультатах которой мы сообщим в одном из ближайших номеров.

Торжественно отметили этот светлый День и в поселке Чувашка. Митинг открыл председатель национального сельсовета Е. А. Бекренев; выступали зам. горвоенкомата В. Тетеркин, ветераны войны. Учащиеся Чувашинской школы показали концерт. Под залпы салюта возлагаются венки к обелиску. Затем всех пригласили на концерт ансамбля "Завлекание", после чего 60 ветеранов войны, вдов погибших и тружеников тыла собрались за "круглым столом".

Н. БУЙМОВ.

На снимках: во время торжеств в центре города.

Фото Н. СИМОНОВА.

ПОДПИСКА НА "ВАРИАНТ"

Уважаемые мысковчане!

Проводится подписка на городскую газету "Вариант" II полугодие 1999 года.

В этом году газета г. Мыски отмечает свое 60-летие. Мы предста-

вим читателям историю родного города с военными временем до наших дней.

Стиль нашей газеты - новизна в сочетании с традициями, сложившимися в течение десятилетий.

"Вариант" стремится со всей полнотой отражать жизнь города.

Подписка на городскую газету проводится во всех отделениях связи, а также в бухгалтерии редакции (каб. № 25 здания администрации города). Здесь же вы можете оформить подписку без стоимости почтовой доставки и получать газету в редакции.

Напоминаем, что наши подписчики 1 раз в полугодие пользуются 50-процентной льготой при подаче объявлений.

Стоимость подписки на газету "Вариант" на второе полугодие 53 рубля 20 копеек, льготная - 45 рублей.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

ПРИСОЕДИНИЛИ. ПОРА ИДТИ В ГОРУ

С трудовыми подарками Первомай сейчас, как известно, дело обстоит тяжело. Хотя вкус к хорошей работе утратили не все. К примеру, довольно низкими итогами работы в первом квартале труженики ОАО "Сибирь". План перевыполнены по всем показателям, кроме отгрузки (не по вине горняков) угля. Топлива добыто 722 тысячи тонн. Как никогда успешно велись вскрышиные работы: 102 процента к плану. А это - заслуга для добычи, гарантия стабильности работы. Себестоимость угля оказалась ниже запланированной, предприятие отработало за три месяца прибыльно. А значит, есть из чего платить людям вовремя зарплату и даже индексировать ее.

Но до полного благополучия на

разрезе далеко, это здесь понимают все, от директора до рабочего. И пытаются закрепить изменения к лучшему за счет проводимых на предприятии организационно-технических мероприятий. Одно из них - присоединение с 1 января этого года Мысковской автобазы к разрезу. Как это отразилось на работе открытчиков? Об этом наш корреспондент беседует с директором ОАО "Сибирь" В. К. Минюровым.

- С приходом в компанию "Южный Кузбасс" будем говорить, новых хозяев концу прошлого года на разрезе нормализовалась выдача зарплаты. Но с нас стали и больше требовать, поставили задачу - обеспечить зарплату ростом эффективности производства. Четыре

месяца мы работаем одним предприятием и четыре месяца перевыполним планы по добыче и вскрыши. Гораздо лучше стало финансово положение. Наши люди могут приобрести путевки в санаторий за 15 процентов стоимости и ехать на отдых: отпускные выдаются без задержки. Случайно ли это? Не думаю. Мы серьезно работали над снижением себестоимости добычи. После объединения видели единий хоризонт в подразделениях предприятия. Наладили строгий учет, установили лимиты. И за счет этого, будем говорить, не пригнув выше головы, мы получили то, о чем я говорил выше. Мы просто нормально поработали.

- Какие организационные новшества появились в результате объединения?

- Много было на разрезе и в автобазе дублирующих друг друга служб. Хозяйственные автоколонны выполняли одни и те же функции и т. д. Мы объединили ряд отделов и

служб, высвободили лишнюю технику, будем говорить, без ущерба для производства. Рационально и без излишеств распределяем людские и материальные ресурсы. Пересмотрели всю структуру управления. Цель одна - снизить себестоимость угля. Процесс присоединения завершен, и на днях мы оформим последние юридические процедуры в Федеральной комиссии по ценным бумагам. Много работы по доводке процесса, притирка двух предприятий еще впереди, но уже видно, что "плюсов" больше, чем "минусов". Причем, замечу, "минусы" все разрешимы.

- Теперь ОАО "Сибирь" - самое крупное в Мысках по численности предприятие - 1860 человек. А были ли сокращения в процессе объединения?

- Мы не старались резать по живому. Понимаем, что всем будет хуже, если к большому числу мысковских безработных добавятся еще и наши, поэтому нашли возможность предоставить большинству сокра-

щенных людей другие рабочие места, высвободившиеся в результате ухода на отдых работающих пенсионеров. Но перекомплект остается, и сокращения будут продолжаться.

- Валентин Карлович, надолго ли просматривается стабильность в работе "Сибири", с которой связаны так или иначе даже не сотни, а тысячи жителей нашего города?

- Сегодня уже запланированы поставки угля до июля месяца, тогда как в прошлые годы уже в мае разрез останавливался из-за отсутствия потребителей. С помощью компании "Южный Кузбасс" мы нашли свою нишу в рынке. На разрезе есть ресурсы и разработаны дополнительные меры по удержанию на плаву. Но все диктует рынок, и вы же понимаете, что невозможно построить благополучие на отдельном предприятии, если экономика страны не преодолеет кризис.

Вопросы задавал

В. ШЕВЦОВ.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

НА СОВЕЩАНИИ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

В зале заседаний администрации города прошло совещание работников торговли. С информацией о постановлениях правительства перед собравшимися выступил врач городского центра санэпиднадзора Л. Г. Харитонова. Одни из документов - об упорядочении выпуска и реализации спиртосодержащих жидкостей гигиенического назначения - затрагивает "жизненно важные" интересы многих предпринимателей. Зачастую вместе с продуктами на прилавках красуются всевозможные лосьоны, одеколоны, жидкости, содержащие от 60 до 90% спирта. Неудивительно, что эта продукция пользуется повышенным спросом у любителей дешевой выпивки. Только в прошлом году в целом по стране от употребления всевозможной "парфюмерии" погибло более 2500 человек. И это только установленные смерти. Чтобы взять ситуацию под контроль, и вышло правительственный постановление, запрещающее реализацию в продовольственных магазинах спиртосодержащих гигиенических жидкостей.

Внимание работников торговли было обращено и на ужесточение требований по санитарному состоянию торговых предприятий. Увеличиваются размеры штрафных санкций к нарушителям. Так, физические лица могут быть оштрафованы ГЦСЭН на сумму до 2500 рублей, а юридические лица - до 25000 рублей.

Допуск к торговле лиц, не прошедших медосмотр, грозит руководителю предприятия штрафом до 3340 рублей. Серьезнее придется заняться и вопросами благоустройства территорий вокруг магазинов, киосков, павильонов. Грязь, непрятный вид торговых точек будут наказываться штрафом до 1670 рублей.

О внешнем виде предприятий торговли, об отсутствии современной рекламы говорила на совещании заведующая отделом торговли администрации города С. В. Румянцева. В прошлом году в городе приглашались представители новокузнецкого рекламного агентства, но желающих воспользоваться их услугами не нашлось. Мысковчанам остается лишь завидовать тому, как уважают покупателей и себя, в первую очередь, предприниматели Новокузнецка и Междуреченска.

В работе совещания принял участие председатель городского Совета народных депутатов Е. В. Зуев.

НАЗНАЧЕНИЯ

Распоряжением главы города Ю. А. Торопова заместителем гла-

вы города по социальным вопросам назначен Геннадий Иванович Воробьев, работавший ранее директором общеобразовательной школы № 2.

СОЗДАНА КОМИССИЯ

Глава города Ю. А. Торопов подписал распоряжение о создании комиссии по обследованию железнодорожных переездов и автодорог в черте города.

Председателем комиссии, в состав которой вошли представители ГИБДД, НДРСУ-2, ПАТП, АО "Междуречье", назначен директор управления городским хозяйством А. Г. Иструнаев.

ПЕРВЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Свой первый прием граждан по личным вопросам провел глава города Ю. А. Торопов.

По-прежнему в числе труднорешаемых находятся жилищный вопрос и погашение задолженности по детским пособиям. Эти проблемы волнуют около половины всех обратившихся.

Мысковчан беспокоит также ситуация в окрестах "Кузбаспромбанка". К сожалению, выплата страховых и пенсионных вкладов зависит не от администрации города, а от сроков предоставления "Кузбаспромбанку" стабилизационного кредита.

Жительницу новостройки по ул. Степана Разина В. В. Голеневу волнует другая проблема - неудовлетворительное состояние дороги: необходимо провести отсыпку дорожного полотна. Юрий Александрович поручил управлению городским хозяйством включить эти работы в план 1999 года. На этот год запланирована и отсыпка дороги по ул. Вишневая. Эту проблему перед главой города поставил председатель уличного комитета Н. Н. Седых. Будет также решаться вопрос об установке на улице Вишневая телефона-автомата.

Глава города Ю. А. Торопов поручил УГХ рассмотреть вопрос о приеме на баланс города дома № 9 по ул. Гагарина, принадлежащего ООО "Весна". О необходимости такого решения говорила жительница города Н. Я. Чертова.

Главой города были удовлетворены просьбы части остронуждающихся мысковчан об оказании им материальной помощи.

Всего же на прием к главе города Ю. А. Торопову пришло более 30 мысковчан. Ни одно обращение не осталось без внимания и ответа.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



7 мая коллектив МП ЖКХ "Меркурий" начал с собрания. После кратких, но жарких дебатов приняли решение: бастовать до победного конца. А это значит, останавливаются все коммунальные службы в центре Мысков: дворники не метут, дорожно-строительный участок асфальт не кладет; не дай Бог у вас потечет водопровод или что еще - "отрубят" весь стояк, и, пожалуйста, все удобства во дворе.

Как объяснил забастовкой на этот шаг их вынудило соответствующее отношение адми-

нистрации ЖКХ во главе с директором В. Ермаковым. Городская администрация считалась с предприятием до копейки. Только вот эти копейки до народа не дошли. Забастовка намерена обратиться в прокуратуру с просьбой разобраться в финансовых делах, где, как полагают забастовщики, замешан личный интерес директора МП ЖКХ "Меркурий" В. Ермакова.

А. УКОЛОВ.

На снимках: коммунальщики бастуют.

Фото Н. СИМОНОВА.

ГЛАВЕ г. МЫСКИ ТОРОПОВУ Ю. А.

ГОРОДСКОМУ СОВЕТУ ДЕПУТАТОВ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Юрий Александрович, уважаемые депутаты городского Совета

Наш коллектив, не имея финансирования на подготовку к отопительному сезону и не получая зарплаты по несколько месяцев, оставил один на один с аварийным жилым фондом, гнилыми сетями водоснабжения и отопления, котельной, которая не имеет резервов; техникой, на которую нет запасных частей, приложив немалые усилия, с честью заканчивает отопительный сезон.

Причина наших бед - неплатежи населения, бюджетных организаций, а также долг администрации.

Многие квартироносители не оплачивают коммунальные услуги, имея задол-

женность по несколько лет, во многих случаях это состоятельные граждане, имеющие доходы от предпринимательской деятельности или стабильную зарплату.

Всего задолженность жителей по. Ключевой, которые решили, что за тепло и содержание жилья платить не обязательно, составила 1090787 рублей.

Долг администрации - 5587900 рублей.

Долг бюджетных организаций - 3160247 рублей.

Но так продолжаться не может, мы люди и хотим иметь средства на существование.

Только своими силами мы не смогли добиться погашения долгов. Надеемся, что администрация города, возглавляемая Вами оправдает наши ожидания, и мы наконец-то сможем получить то, что нам задолжали в предыдущие годы.

Просим Вас также оказать содействие на городском уровне по взысканию задолженности с населения.

Коллектив МП ЖКХ "Ключевой" (103 подписи).

О РЕЖИМЕ РАБОТЫ КАФЕ "НАДЕЖДА" ПО ул. ОЛИМПИЙСКАЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 428-р от 6.05.99 г.

В связи с неоднократными нарушениями общественного порядка и правил общежития в ночное время:

установить режим работы кафе "Надежда" (предприниматель Никольская М. Р.) с 10-00 до 23-00 часов с 7.05.99 г.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

МНОГИЕ ученики до сих пор хранят тепло и свет обаятельной, строгой и чуткой своей учительницы - Евгении Ивановны Зденюк. 38 лет своей жизни отдала Евгения Ивановна детям, учила и продолжает учить любви к Родине, отчemu kraю.

А началось все с того, что однажды в прилежной скромной девочке классная руководительница увидела будущего педагога и потом всячески помогала ей в стремлении стать учителем. После окончания осинниковской средней школы № 21 Евгения Ивановна поступила учиться в Киселевское пед-

СВЕТ ЕЕ ДУШИ

училище, закончив которое в 1968 году, на- всегда решила связать свою судьбу со школой.

В это же время встретила Евгения Ивановна свою любовь. Это была целеустремленная пара, стремившаяся к знаниям, и поэтому они не стали сразу вить семейное гнездышко, а оба поступили учиться: Евгения Ивановна в Кемеровский пединститут, Анатолий Антонович - в Новосибирский сельскохозяйственный. Их молодая семейная жизнь состояла из коротких встреч, благо, тогда имелась возможность по студенческому билету летать на самолетах.

Учительница и главный агроном после окончания института начали свою трудовую деятельность на станции Литвиново. Трудно было молодой семье, да и родившийся Андрей требовал большого внимания, вот и решили молодые переехать в г. Мыски, поближе к бабушке.

С 1975 года Евгения Ивановна работала в школе № 2. Она с теплом и благодарностью вспоминает своих коллег: Ф. А. Шушкову, А. М. Лузину, Н. И. и И. Ю. Роман, А.

П. Литвинова, Е. И. Ерохина и многих-многих педагогов этого большого дружного коллектива. На своем педагогическом пути Евгения Ивановна всегда была верна выбранному девизу: "Ученик всегда человек с большой буквы. Потенциально он неисчерпаемо богат. Ему нужно лишь внушить это и создать условия для проявления высоких человеческих качеств". Ориентирования на личность в индивидуальном подходе - этого, считает учительница, всегда недостает в нашей традиционной школе.

Евгения Ивановна всегда училась, да и теперь учится у других педагогов-новаторов. Берет то, что применимо для ее учеников, ее предмета. А это значит, что все свое свободное время, время, оторванное от семьи и сына, Евгения Ивановна тратит на поиски интересного материала, самообразование, подготовку к урокам.

За свою педагогическую деятельность Евгения Ивановна была директором школы в пос. Бородино, методистом комитета по образованию; за добросовестный труд награждена двумя грамотами министерства образования. Евгения Ивановна - отличник народного просвещения, с 1996 года имеет высшую категорию.

Всего этого она смогла достичь благодаря влюбленности в свое великое дело, благодаря мужу Анатолию Антоновичу - надежному тылу, другу и помощнику на жизненном пути.

14 мая у Евгении Ивановны день рождения. Мы от души поздравляем ее, желаем здоровья, новых педагогических находок, счастья в семье.

От имени коллектива
Т. МЕЛЬНИКОВА,
учитель школы № 12.

ЧЕМ СМОГЛИ -- ПОМОГЛИ

врачей получали консультацию, им подбирали соответствующий аппарат.

За заботу и внимание благодарны центру социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Ирина Алексеевна Урухпаева, Мария Федоровна Иванова и другие, получившие эти необходимые и нужные им аппараты.

В канун Дня Победы центр социального обслужи-

вания оказал материальную помощь участникам войны. Пять тысяч рублей получил он в честь праздника от администрации города на эти нужды.

Конечно, работницы центра хотели бы оказать материальную поддержку ветеранам и на большую сумму, но заявлений было много, поэтому суммы получились незначительными.

Не забыли накануне Дня Победы и троих пожилых людей из мысковского пансионата для престарелых. Это ветераны войны А. Н. Попов, вдовы погибших на фронте В. А. Поддубная, М. С. Марищук. Все они получили подарки.

НАШИ КОРР.

Недаром иной раз ребята не хотят идти домой.

Но как хотелось бы, чтобы их жизнь была более разнообразной и интересной. Поэтому мы обращаемся ко всем добрым людям, у кого есть желание помочь: мы ждем вас!

Нам нужно многое: игрушки, настольные игры, спортивный инвентарь, канцтовары, магнитофон, кассеты и т. д. Детям хотелось бы посещать мероприятия, проводимые во дворцах культуры нашего города, бассейн, игровые залы, выезжать за город...

Мы надеемся на понимание и помочь со стороны администрации города, руководителей предприятий и организаций.

Т. РОГОЖИНА,
старший воспитатель
школы-интерната № 9.

КОГДА ДОМОЙ ИДТИ НЕ ХОЧЕТСЯ...

Каждый раз, когда вспоминаешь о родном доме, становится теплее и легче на душе. Ведь дома нас ждут близкие и родные люди, они рады нам, они заботятся о нас. Но у каждого ли есть такой надежный дом? К сожалению, нет. В наше трудное время все больше семей живут в нищете из-за потери работы, задержек зарплаты, отсутствия жилья, пьянства и т. д. Особенно невыносимой в таких семьях становится жизнь детей. Вот почему они убегают из дома, бродяжничают, голодают, воруют... А потом, когда их поймают, не хотят возвращаться к родителям.

Чтобы как-то помочь

учащимся школы-интерната № 9, из неблагополучных семей у нас месяц назад была создана группа приюта. Пока единственная в городе. Работает она в выходные и каникулярные дни. Посещают ее пока 12 - 14 человек. Инициатором создания такой группы стал директор школы А. Д. Железнов. Работают с детьми опытные воспитатели: З. Г. Спуль и А. Ф. Апухтина. Они делают все, чтобы создать ребятишкам атмосферу домашнего уюта. У детей в приютской группе четырехразовое питание, есть возможность помыться, постирать, спать в чистой постели. Другими словами, быт их наложен.

БЕСЕДА СПЕЦИАЛИСТА

ЗАСТРАХОВАЛСЯ - СПИ СПОКОЙНО

В 1997-98 гг. органами Пенсионного фонда РФ по Кемеровской области - межрайонными пунктами персонифицированного учета, проводилась работа по начальной регистрации застрахованных лиц, т. е. все работающее население области, учащиеся, безработные и другие категории населения области заполняли анкеты застрахованного лица в системе государственного пенсионного страхования. На настоящее время практически на всех граждан, прошедших начальную регистрацию, получены страховые номера и ведется оформление и выдача страховых свидетельств работодателям, которые проводят работу по их выдаче застрахованным лицам - работникам предприятий.

Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования представляет собой пластиковую (залипинированную) карточку, содержащую следующие сведения: Ф. И. О., место и время рождения, пол застрахованного лица и уникальный страховой номер. Страховой номер состоит из одиннадцати цифр и не может быть повторен дважды, в чем и состоит его уникальность. Страховой номер присваивается (устанавливается) застрахованному лицу один раз и не меняется на протяжении всей жизни. Само страховое свидетельство, в определенных случаях, может быть заменено (изменение Ф. И., выдача дубликата при утрате, порче).

При приеме на работу работодатель через кадровую службу обязан потребовать, а застрахованное лицо предъявить страховое свидетельство. В заключение по данному вопросу напоминаю тем, кто по разным причинам не прошел начальную регистрацию. Вам следует обратиться к работодателю (в кадровую службу предприятия), а лицам, занимающимся индивидуальной трудовой деятельностью, в межрайонный пункт персонифицированного учета по адресу ул. Советская, 34, и заполнить анкету застрахованного лица с целью получения страхового свидетельства.

В соответствии с Законом РФ работодатель организует работу по заполнению формы "Индивидуальных сведений о стаже, заработке и страховых взносах..." на работников предприятия. Для проведения данной работы предприятиям, организациям и другим работодателям следует получить в межрайонном пункте персонифицированного учета (адрес указан выше) программу по вводу информации о стаже, заработке и страховых взносах застрахованных лиц, а тем предприятиям (работодателям), которые не располагают компьютерной техникой, бланки форм "Индивидуальных сведений..." для ручного заполнения. Здесь надо отметить, что предприятия, располагающие оргтехникой, находятся в более выгодном положении, т. к. программа позволяет использовать соответствующие классификаторы параметров, формы ведомостей, описей, инструкцию по работе с Законом и других необходимых документов, при формировании пачек с индивидуальными сведениями. Предварительно (до заполнения форм индивидуальных сведений) работодатель организует перепроверку записей в трудовых книжках и карточках формы Т-2 (в программе Кадры) профессий и должностей работников предприятия, выполняющих работы в особых и вредных условиях труда.

Цель проведения данной работы - это исключение представления искаженных данных о стаже работы застрахованного лица в особых (вредных) условиях труда.

Работодатель, заполняя форму "Индивидуальных сведений..." в части заработка (дохода), указывает помесячно заработную плату застрахованного лица согласно платежной ведомости (иных платежных документов) предприятия за отчетный период. Отчетным периодом на начальном этапе сбора индивидуальных сведений будет 1997 год (далее - 1998 г. и с 1999 г. каждый квартал). В заработке (доходе) застрахованного лица указывается сумма всех видов начислений, учтываемых при назначении пенсии. Сумма отпусков и начисления по больничным листкам указываются в месяце начисления без разбивки сумм по месяцам болезни и отпуска. Что касается страховых взносов, уплачиваемых как наемным работником, так и работодателем за конкретного застрахованного лица в Пенсионный фонд РФ, то расчет суммы (при использовании программы) производится программным способом, исходя из предоставленных сведений о заработке (доходе) наемного работника за отчетный период. Процент отчислений для наемного работника установлен в 1%, а для работодателя - 28%.

Те работодатели, которые не имеют компьютеров, расчет сумм страховых взносов будут производить вручную. Данные о стаже работы застрахованных лиц (а он может быть как "лыготным" - работа во вредных условиях труда, так и с обычными условиями и дающим право на пенсию за выслугу лет) отражаются в специальном разделе формы "Индивидуальных сведений...". Программа позволяет зафиксировать практически все льготы по стажу работы застрахованных лиц. А вот при заполнении формы "вручную" работодателем могут быть допущены ошибки и неточности, т. к. выполнение данной работы требует знания Закона РФ "О госпensionах в РФ" и Списков 1 и 2 производств, цехов, профессий и должностей, работа в которых дает право на льготное пенсионное обеспечение.

В заключение по данному вопросу следует сказать следующее: межрайонным пунктом проводятся семинары с работодателями по всем вопросам, касающимся подготовки предприятий к представлению индивидуальных сведений застрахованных лиц.

Индивидуальные сведения о стаже, заработке (доходе) в страховых взносах конкретного застрахованного лица Пенсионным фондом РФ будут занесены на индивидуальный лицевой счет, который открыт под тем же номером, что и страховое свидетельство. На этот лицевой счет будут поступать все данные, касающиеся застрахованного лица: о трудовой деятельности, соответствующих льгот по стажу работы, данные о получении заработка (дохода) как по основному месту работы, так и за выполнение работы по совместительству (договору подряда), и фиксироваться информация о страховых взносах.

Застрахованное лицо имеет право один раз в год получать как в органах Пенсионного фонда РФ сведения, содержащиеся в его лицевом счете, так и от работодателя копию сведений о себе, представленных в Пенсионный фонд РФ. В случае несогласия со сведениями, содержащимися в его индивидуальном лицевом счете, застрахованное лицо имеет право обратиться с заявлением об исправлении указанных сведений как в органы Пенсионного фонда РФ, так и в суд.

При выполнении Закона РФ "Об индивидуальном персонифицированном учете в системе государственного пенсионного страхования" мы рассчитываем не только на себя, но и на понимание со стороны работодателей и лиц, занимающихся индивидуальной предпринимательской деятельностью. Для координации работы по выполнению Закона в городе распоряжением главы создан совет, в состав которого входят представители администрации, ЗАГСа, центра занятости населения и т. д. Кроме того, мы работаем в тесном контакте с профсоюзовыми органами предприятий и организаций, отраслевыми комитетами профсоюзов, службами занятости населения.

О. КОМАРОВА.

специалист по организации персонифицированного учета.

15 АПРЕЛЯ сего года Мысокий федеральный суд под председательством Т. Н. Титовой рассмотрел в открытом судебном заседании гражданское дело по жалобе А. Н. Крысанова на решение общего собрания ТОО "Агрофирма "Весна" от 16.12.97 года. Суть его жалобы заключалась в том, что 4 июня 1997 года он был избран на общем собрании директором "Агрофирмы", но

ОНИ СОБРАНИЕМ РЕШИЛИ, А СУД РЕШЕНЬЕ ОТМЕНИЛ

уже 16 декабря того же года опять-таки общим собранием ТОО он с этой должности был смешен. В соответствии с выпиской из протокола на данном собрании из 58 членов ТОО присутствовало всего 19 чело-

век, 17 голосов им были переданы для участия в голосовании по доверенности. Не присутствовал на этом собрании и сам Крысанов. Доводы истца о неправомочности собрания ввиду отсутствия кворума нашли в

судебном заседании свое подтверждение, ведь на декабрьском собрании присутствовало 35% голосов для открытия собрания и 29% для принятия решений, вместо положенных 52,7%. Суд, таким образом, ре-

шил жалобу Анатолия Федоровича Крысанова на решение общего собрания удовлетворить, решение общего собрания ТОО "Агрофирма "Весна" от 16.12.97 г. признать не-законным со дня его принятия.

Данное решение вступило в законную силу 26.04.99 года.

По информации

федерального суда г. Мыски.

НЕИЗВЕСТНОЕ ОБ ИЗВЕСТНОМ

Нахваливать огурец, думается, нет необходимости - редко кто из огородников не выращивает этот овощ, который хороши в свежем виде, и в заготовках.

НО ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО

щелочные соли, содержащиеся в огурцах, снижают избыточную кислотность желудочного сока, способствуя поддержанию щелочной реакции крови;

своим мочегонным действием огурец обязан наличию большого количества калия, который, кроме того, положительно влияет на состояние сосудов и сердца, нормализует кровяное давление;

наличие серы в огурцах делает их полезными для профилактики облысения, улучшает состояние зубов, ногтей;

йод, содержащийся в огурцах, причем в легкоусвояемой форме, профилактирует заболевание щитовидной железы;

желающим похудеть и обрести стройность необходимо регулярно потреблять огурцы, которые способствуют снижению преобразования в организме углеводов в жиры;

в меню для пожилых людей огурец прямо-таки необходим - поможет бороться с отечностью, разгрузит сердце.

ОГУРЦЫ МЫ ЛЮБИМ, А ЧТО ЛЮБИТ ОГУРЕЦ?

Это довольно скромная культура извлекает из почвы очень много питательных веществ, но при этом корни ее весьма чувствительны к высоким концентрациям удобрений. Вот почему их надо вносить чаще, но обратите внимание - в небольших количествах.

Понять, что он желает получить "на закуску", поможет вид огурца:

если рост замедленный, листья бледно-желтые, а при остром голодаании - плеши желтые, тонкие, твердые, значит, нужна подкормка азотными удобрениями;

если кромка листьев бронзовеет и отмирает, а позднее бронзоватость распространяется по всей пластинке листа между жилками - это калийное голодаание.

ЗАЧЕМ ОГУРЦАМ ШПАЛЕР?

Во-первых, много легче за ними ухаживать - рыхлить, пропалывать, подкармливать.

Во-вторых, проще срывать зеленцы, и что особенно важно - при сборе урожая не будут травмироваться плеши, которые не то что мять - переворачивать нежелательно.

БЕСЕДА ВРАЧА

КЛЕЩЕВОЙ ЭНЦЕФАЛИТ

С наступлением сухих весенних дней многие жители города начинают вспоминать о клещевом энцефалите. И это не случайно. Ежегодно растет число лиц, обратившихся в лечебные учреждения по поводу присасывания клеща. В прошлом году за медицинской помощью обратилось около пятисот человек, более 10 были госпитализированы с диагнозом клещевой энцефалит. Весенне-летний сезон этого года не будет исключением.

Следует помнить, что наибольшая опасность заражения клещевым энцефалитом - в мае-июне, когда клещи, не насосавшись крови, наиболее активны. На эти месяцы приходится сбор колбас и туристические походы школьников. Руководителям туристических групп и лицам, решившим отдохнуть на природе, необходимо соблюдать некоторые правила.

Маршрут передвижения в лесу следует прокладывать минуя кустарниковые зоны, места отдыха разбивать на полянах, хорошо прогреваемых солнцем, без травостоя. В лесу необходимо через каждые 40-60 минут проводить само- и взаимосмотры. Желательно до выхода в лес заранее запастись отпугива-

ем, 17 голосов им были переданы для участия в голосовании по доверенности. Не присутствовал на этом собрании и сам Крысанов. Доводы истца о неправомочности собрания ввиду отсутствия кворума нашли в

судебном заседании свое подтверждение, ведь на декабрьском собрании присутствовало 35% голосов для открытия собрания и 29% для принятия решений, вместо положенных 52,7%. Суд, таким образом, ре-

шил жалобу Анатолия Федоровича Крысанова на решение общего собрания удовлетворить, решение общего собрания ТОО "Агрофирма "Весна" от 16.12.97 г. признать не-законным со дня его принятия.

Данное решение вступило в законную силу 26.04.99 года.

По информации

федерального суда г. Мыски.

ОГУРЕЦ И В ПРАВДУ МОЛОДЕЦ!

В-третьих, растения меньше поражаются грибными заболеваниями - подвязанные к шпалере, они хорошо проветриваются.

ПУСТОЦВЕТ - СИГНАЛ ТРЕВОГИ

Обилье пустоцвета - это чаще всего результат посева свежими (урожая предыдущего года) непрогретыми семенами или загущенности посевов. Чтобы усилить появление женских цветков, нужно прищипнуть верхушку главного стебля над пятнадцатым-шестнадцатым листом. Если этот момент упущен, можно прищипнуть верхушку, не считаясь с количеством листьев.

Срывать пустоцветы не следует, так как без них невозможно оплодотворение.

Кратковременная подсушка почвы также усиливает образование завязей. Легкое подвядение растений - сигнал к возобновлению полива, вслед за которым нужно провести очередную подкормку, а под растения подсыпать плодородную почву.

Помните: недостаток влаги, солнца, питания в почве, никакая, а иногда, наоборот, слишком высокая температура при сухой

солнечной погоде затягивает развитие плодов с 8-12 дней на значительно больший срок.

НА ВОЛЬНОМ ВОЗДУХЕ

Открытый грунт для огурцов вполне приемлем, если первое время после посадки - до июля - укрывать их пленкой. Для такого способа выращивания больше подходят сорта: Изящный, гибрид Майский, Вязниковский 37, Алтайский ранний 166, Щедрый, Либелла, Бидретта, Бригадный, Феникс, Дальневосточный, Миг и другие. Так что при покупке семян обязательно обратите внимание на надпись на пакете - для какого способа выращивания они предназначены.

А ЕСЛИ СОЛОМЫ ПОДОСТАТЬ...

Даже лучше, чем на навозной, растут огурцы на соломенной грядке. Для этого тюки соломы опинаивают кинжалом, поливают раствором органических или минеральных удобрений и помещают в траншею, вырытую в почве по размеру тюка, так, чтобы он немного выступал над поверхностью. Затем на середину тюка насыпают слой плодородной земли 15-20 см и высаживают семена или рассаду. Далее уход - обычный.

Тамара МАЛЬШКИНА:
("Сад и огород").

Администрация города объявляет конкурс на замещение вакантной должности юриста.

Квалификационные требования:
высшее юридическое образование,
стаж работы не менее 5 лет.

Для участия в конкурсе представляются документы:

- а) личное заявление;
- б) личный листок по учету кадров с фотографией;
- в) копия документа, подтверждающего необходимое профессиональное образование;
- г) копия трудовой книжки;
- д) документ, удостоверяющий личность (предъявляется по прибытии на конкурс).

Документы принимаются в течение 2-х недель со дня первого опубликования объявления (13.05.99 г.).

Конкурс состоится 27.05.99 г.

Администрация города Мыски (каб. 43); справки по тел. 2-16-41.

Годовое собрание акционеров открытого акционерного общества "Томь-Усинский завод железобетонных конструкций" созывается в очной форме в 14 часов 17 июня 1999 года в столовой ТУ ЗЖБК.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета общества, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, распределение прибыли и убытков.
2. Утверждение количественного состава совета директоров и избрание его членов.
3. Утверждение аудитора общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 17 мая 1999 года.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к собранию, можно ознакомиться и все замечания и предложения следует направлять по адресу: г. Мыски, ул. Левологовая, 1, ОАО "ТУ ЗЖБК".

При себе иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров - доверенность на право участия в собрании.

Совет директоров ОАО "ТУ ЗЖБК".

Управление городским хозяйством объявляет конкурс на проведение капитального ремонта домов жилого фонда города, включающий в себя санитарно-технические работы, ремонт кровли, электромонтажные работы, ремонт фасадов домов.

За справками по проведению конкурса обращаться в производственный отдел УГХ по тел.: 2-13-97.

ВНИМАНИЕ!

Владельцам временных сооружений (киосков, павильонов), не имеющим разрешения на установку, в срок до 17 мая 1999 г. убрать временные сооружения либо в тот же срок оформить разрешения в установленном порядке с заключением договоров с МП ПО КХБ, МП ЖКХ "Ключевой", МЖКП "Притомский", МП ЖХ "Меркурий" на благоустройство отведенных территорий и вывоз бытовых отходов.

В противном случае временные сооружения будут ликвидированы с отнесением затрат на их владельцев.

Управление городским хозяйством.

ПРОДАМ новый капитальный гараж в п. ГРЭС (возле управления МУ-1). Обращаться по тел. 3-11-65.

Выражаем глубокую благодарность коллективам редакции газеты "Вариант", городской санэпидстанции, работникам МЭМЗа, АТП, знакомым и всем принявшим участие в похоронах нашей дорогой жены, мамы, бабушки Кротовой Анастасии Ивановны. Доброта не забывает!

Муж, дети, внуки.

Учредители газеты — администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем тружеников и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.

Вторник, суббота.

Индекс 51917. Тираж 2572.